

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列中偉新材料股份有限公司(「本公司」)在深圳證券交易所網站刊登的《中偉新材料股份有限公司投資者關係活動記錄表》，僅供參閱。

特此公告。

承董事會命
中偉新材料股份有限公司
董事長、執行董事兼總裁
鄧偉明先生

香港，2025年12月30日

於本公告日期，本公司董事為：(i)執行董事鄧偉明先生、鄧競先生、陶吳先生、廖恆星先生、李衛華先生及劉興國先生；及(ii)獨立非執行董事曹豐先生、洪源先生、蔣良興先生及黃斯穎女士。

证券代码： 300919

证券简称：中伟股份

中伟新材料股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动 类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>(电话会议)</u>
参与单位名称及 人员姓名	易方达基金、汇添富基金、鹏华基金、富国基金、博时基金、国寿资产、华夏基金、东证资管、农银资管、交银施罗德、泉果基金、天弘基金、圆信永丰基金、银华基金、新华基金、诺安基金、建信基金、浦银安盛基金、安信基金、大成基金、景林资产、诺德基金、阳光资管、长江养老、平安养老、大家保险、太平洋养老、海富通基金、融通基金、华泰柏瑞、上银基金、华安基金、施罗德投资、先锋基金、野村资管、Fidelity、MANULIFE、华宝基金、民生加银、华创证券等 200 家机构投资者
时间	2025 年 12 月 30 日 (周二) 下午 15:00~16:00
地点	电话会议
上市公司接待人 员姓名	1、董事会秘书唐华腾先生 2、证券事务代表王建强先生 3、投资者关系负责人唐博雅女士
投资者关系活动 主要内容介绍	<p style="text-align: center;">投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p style="text-align: center;">1、公司今年明年镍业务布局情况介绍？</p> <p>答：公司持续完善产业一体化的生态构建。与印尼具有镍资源开采权的相关企业通过共同投资、获取包销权等方式，共同参与红土镍矿的开发与冶炼，共建全链协作体系，强化关键原材料的保障供应，随着参股矿山项目的陆续投产、提产，自供资源比例将大幅提升，为公司的资源保障、盈利增长注入新的动力。</p> <p style="text-align: center;">目前，公司通过投资、参股、长期合作协议、包销等形式锁</p>

定 5-6 亿湿吨镍矿资源的供应，并已在印尼建立四大镍原料产业基地，打通资源、冶炼、材料的垂直一体化产业链生态。

2、对此次镍价上涨周期怎么看？

答：公司持续完善一体化产业链生态的搭建，LME 镍价上涨对公司经营利润有积极影响。

3、公司与下游客户的谈价周期和定价机制是什么，是否受上游金属价格波动影响？

答：公司与大客户主要签订长期合作协议方式，协议时间至少三年以上。公司采取“以销定产”的经营策略以及“主要原材料成本+加工费”的价格传导定价机制，辅以套期保值业务，最大程度降低原材料价格波动的直接影响。

4、公司 2025 年镍系三元未来增长驱动因素有哪些？

答：展望未来，基于中国市场对长续航需求提升、单车带电量提升、固态电池产业化、欧洲新能源车需求向好，未来镍系材料仍然具备较大市场增长空间。

5、公司磷酸铁锂相关的资源布局、开采情况及成本等信息？

答：产能布局方面：目前公司在贵州开阳布局了 20 万吨磷酸铁和 5 万吨磷酸铁锂产能。资源布局方面：磷资源，公司在贵州开阳掌控优质磷矿资源，磷矿资源量达 9844 万吨，平均品位 25%；规划年开采量 280 万吨，近期即将启动动工；锂资源，公司已在行业周期底部精准低成本获取了阿根廷两座盐湖锂矿，收并购成本具备优势，掌控碳酸锂资源量超 1000 万吨；此外铁资源协同，印尼冶炼产线副产的高冰镍含铁，可用于 LFP 生产，实现资源协同。

6、印尼镍矿政策收紧的具体措施有哪些？

答：印尼政府镍矿政策逐步收紧，例如 2025 年 9 月暂停 190 个采矿经营许可证；2025 年 10 月重新执行 RKAB 政策，有效期从之前的三年变回一年；2025 年 11 月暂停发放新的冶炼许可证，特别针对计划生产高冰镍、MHP、铁镍和镍生铁的项目；2025 年 12 月林区违规采矿将面临高额罚款、封锁污染违规矿山、加强

	<p>安全检查导致。通过以上措施,对印尼镍矿供应链阀门进行调整,重建印尼投资逻辑。</p> <p>7、公司未来三年的资本开支计划具体是什么?资金储备是否足以支撑该计划?</p> <p>答:(1)未来三年公司投资方向主要包括:一是资源端布局,如贵州磷矿建设及锂矿的后续投资;二是海外产能持续建设;三是研发投入,重点聚焦固态电池、磷系高压实产品、钠电等材料领域。(2)资金储备方面,公司目前货币资金储备充足,叠加今年港股上市的募集资金,可支撑项目投资。此外与国内外主要银行合作良好,股权、债权融资通道通畅。</p> <p>8、公司在阿根廷的锂矿项目时间表是怎样的?</p> <p>答:公司已经在阿根廷布局 SOLAROZ 和 JAMA 两座盐湖锂矿,预计掌握锂资源超 1000 万吨 LCE。两座盐湖锂矿目前仍处于勘探和建设阶段。</p> <p>9、公司固态电池正极材料的产业化进展如何?</p> <p>答:公司已与境内外固态电池头部客户建立业务合作,我们已成功开发并量产多款适配固态电池体系的前驱体产品,包括“9 系单晶正极材料前驱体”和“超小粒径富锂锰基材料前驱体”等,相关产品已通过客户认证,并实现五十吨级以上批量供货。电解质材料领域,公司主要聚焦于氧化物和硫化物两大技术路线,并致力于通过前驱体-正极材料-固态电解质等关键环节的协同研发,构建全流程的技术能力。</p>
附件清单(如有)	
日期	2025-12-30